



PÔSTNA MODLITBOVÁ CESTA 2023

Každý rok tu máme pôstne obdobie. Boh nám ho dáva na to, aby sme sa stali lepšími a odvážnejšími v konaní dobra, pevnejšími vo viere a silnejšími v boji proti hriechu. Pomáha nám pripraviť sa na slávenie najdôležitejších sviatkov – sviatkov Veľkej noci, kedy si pripomíname smrť a zmŕtvychvstanie Pána Ježiša.

Pán Ježiš hovorí:

"Kto chce ísť za mnou, nech zaprie sám seba, vezme každý deň svoj kríž a nasleduje ma."

(Lk 9, 23)."

Pripojme sa teda k Ježišovi na jeho ceste s krížom na Kalváriu. Každým dňom pôstu môžeme seba i iných posilniť na ceste do neba. Ako pomôcka nám bude slúžiť mapa cesty na Kalváriu. Bude to naša spoločná modlitbová cesta. Každý pôstny týždeň môžeme pôst, modlitbu a dobré skutky obetovať za inú skupinu ľudí. Keď sa nám podarí za deň splniť modlitbový plán – vymaľujem si kamienok na ceste.

Od popolcovej stredy do 1. pôstnej nedele sa modlíme za **SEBA**:

JEŽIŠU, DAJ NECH SI UCHOVÁME TELO A SRDCE V NEVINNOSTI, ABY V ŇOM MOHOL BÝVAŤ DUCH SVÄTÝ.
POMÁHAJ NÁM SVOJOU MILOŠŤOU. AMEN.

Od 1. pôstnej nedele do 2. pôstnej nedele sa modlíme **ZA TRPIACICH A HLADUJÚCICH VO SVETE**:

JEŽIŠU, PROSÍME ŤA ZA VŠETKÝCH, KTORÍ TRPIA I ZA TÝCH, KTORÝCH TRÁPI HLAD A NÚDZA;
DAJ IM KAŽDODENNÝ CHLIEB A POTEŠ ICH V TRÁPENÍ. AMEN.

Od 2. pôstnej nedele do 3. pôstnej nedele sa modlíme za: **ZA RODIČOV A STARÝCH RODIČOV**:

PROSÍME ŤA ZA NAŠICH RODIČOV I STARÝCH RODIČOV; OBDARUJ ICH VIEROU, NÁDEJOU A LÁSKOU, ABY BOLI PRE NÁS SVEDKAMI VIERY. PANE, VOVEĎ ICH RAZ DO SVOJHO KRÁĽOVSTVA. AMEN.

Od 3. pôstnej nedele do 4. pôstnej nedele sa modlíme za **PÁPEŽA FRANTIŠKA, BISKUPOV, KŇAZOV A DIAKONOV**:

JEŽIŠU, PROSÍME ŤA ZA PÁPEŽA FRANTIŠKA A SLUŽOBNÍKOV TVOJHO OLTÁRA;
POŽEHNÁVAJ ICH, ABY BOLI SOĽOU ZEME A SVETLOM SVETA. DAJ NÁM SVÄTÝCH KŇAZOV, PANE. AMEN.

Od 4. pôstnej nedele do 5. pôstnej nedele sa modlíme **ZA HRIEŠNIKOV**:

JEŽIŠU, PROSÍME ŤA ZA VŠETKÝCH HRIEŠNIKOV: ZMILUJ SA NAD NIMI A UKÁŽ IM SVOJE MILOSRDENSTVO.
POMÔŽ IM NÁJSŤ CESTU K TEBE. AMEN.

Od 5. pôstnej nedele do Kvetnej nedele sa modlíme **ZA POKOJ VO SVETE**:

PANE, ZVERUJEME DO TVOJHO MILOSRDENSTVA CELÝ SVET. ZMILUJ SA A DAJ, ABY POKOJ A LÁSKA
STVÁRŇOVALI ŽIVOT ĽUDÍ VO SVETE. AMEN.

Od Kvetnej nedele do Veľkonočnej nedele vzdáme Ježišovi **CHVÁLU A VĎAKU**:

MILOVANÝ JEŽIŠU, KTORÝ SI LEN Z LÁSKY K NÁM PODSTÚPIL BOLESTNÉ UMUČENIE
A SMRŤ NA KRÍŽI. Z HLŔBKY DUŠE TI ĎAKUJEME ZA TVOJU NESMIERNU OBETU A ZA
KAŽDÚ PRELIATU KVAPKU TVOJEJ PREDRAHEJ KRVI. ĎAKUJEM, ŽE NÁS TAK VEĽMI MILUJEŠ. AMEN.

Viac informácií nájdete na našej farskej internetovej stránke:

<http://farnost-tvrDOSIN.sk/>